
10 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, 12 ÄÅËÁÂÒÑ, ×ÙÖÉÍËÉ ÉÚ ÐÒÏÛÌÏÇÏÄÎÅÇÏ åçü.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = 10
√

log2 x− 4.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 4x+1 + 8 · 4x = 3.
3) îÁÊÄÉÔÅ sin

(�
2 + �

)− 4 cos(� − �), ÅÓÌÉ cos� = −0; 4.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 5 · 10lg x = x2 − 6.
5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ

√
4x2 − 27 + x = 0.

6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log2 sin �
8 + log2 sin 3�

8 .
7) ä×Á ËÁÍÅÎÝÉËÁ, ÒÁÂÏÔÁÑ ×ÍÅÓÔÅ, ÍÏÇÕÔ ×ÙÐÏÌÎÉÔØ ÚÁÄÁÎÉÅ ÚÁ 12 ÞÁÓÏ×. ÷ÔÏÒÏÊ ËÁÍÅÎÝÉË ÒÁÂÏÔÁÅÔ ×ÔÒÏÅ

ÐÒÏÉÚ×ÏÄÉÔÅÌØÎÅÅ ÐÅÒ×ÏÇÏ. ëÁÍÅÎÝÉËÉ ÄÏÇÏ×ÏÒÉÌÉÓØ ÒÁÂÏÔÁÔØ ÐÏÏÞÅÒ£ÄÎÏ. óËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÄÏÌÖÅÎ ÐÒÏÒÁÂÏÔÁÔØ
ÐÅÒ×ÙÊ ËÁÍÅÎÝÉË, ÞÔÏÂÙ ÚÁÄÁÎÉÅ ÂÙÌÏ ×ÙÐÏÌÎÅÎÏ ÚÁ 20 ÞÁÓÏ×?

8) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ËÏÔÏÒÏÊ ÒÁ×ÎÁ 2
√

13, Á ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÒÁ×ÎÁ 4.
9) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ y =

∣∣√4− x2 − 3
∣∣ +

√
4− x2 + x3 − 4; 5x2.

10) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ a, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ ÐÒÉ ÌÀÂÏÍ ÚÎÁÞÅÎÉÉ x ∈ [1 ; 2) ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ x4 − x2 − 1 ÎÅ ÒÁ×ÎÏ
ÚÎÁÞÅÎÉÀ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ ax2.


